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Інвестиції
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Компанії SCM Ахметова у 2025р збільшили капітальні
інвестиції на 57,9% та податкові платежі на 26%
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29.05.2026

"Метінвест" зменшив інвестиції через війну до
$250-280 млн/рік, з нових напрямів
енергетика – топменеджер
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Співзасновник Uklon Дубровський запустив
стартап-студію у сфері ІТ та defense

16:14
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Міносвіти спільно з компаніями SCM
Ахметова розвиватиме сучасні STEM-
простори в школах – меморандум
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Макрон анонсував інвестиції в EUR1 млрд у
сферу квантових обчислень

09:10
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GORO Mountain Resort інвестує у створення
системи засніження EUR25 млн, підписано
контракт з DEMACLENKO
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Готовність українського бізнесу інвестувати у
комплексні системні енергорішення суттєво
зросла – директорка RSE Group Ukraine
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Elementum Energy: СВАМ та невизнання в
Європі гарантій походження стримують
інвестиції в експорт е/е
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ДТЕК зосереджується на партнерстві для
залучення інвестицій в Україну

17:26
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Carlsberg Ukraine інвестувала понад EUR12
млн у нову лінію на "Львівській пивоварні"
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"Київстар" та VEON прозвітували про
інвестиції в $1,3 млрд з 2023р – швидше та
на 30% більше плану

Капітальні інвестиції українських, асоційованих та спільних підприємств інвестиційної
групи SCM бізнесмена Ріната Ахметова за 2025 рік досягли майже 60 млрд грн (або майже
$1,4 млрд), що на 57,9% перевищує показник 2024 року (38 млрд грн), йдеться у релізі
групи у понеділок.

"Із них левова частка спрямована на відновлення зруйнованої росією інфраструктури та
забезпечення безпеки ключових підприємств. Компанії SCM активно інвестували в
оновлення виробництва, підвищення енергетичної безпеки та розвиток логістичної мережі
України", – зазначається у повідомленні.

Згідно з ним, всього за чотири роки з початку повномасштабного вторгнення компанії
Ахметова інвестували близько $4 млрд (понад 150,5 млрд грн за середньозваженим
курсом). В тому числі $1 млрд було спрямовано безпосередньо на невідкладне відновлення
інфраструктурних об’єктів, зруйнованих внаслідок російських обстрілів і масованих
повітряних атак.

SCM також прозвітувала про сплату у 2025 році майже 94 млрд грн (або $2,2 млрд) податків
та зборів до бюджетів усіх рівнів, що на 26% більше, ніж у 2024 році (74,6 млрд грн).

Загалом з початку повномасштабного вторгнення сплачено понад 308 млрд грн податків
(понад $8 млрд), зауважили у групі.

За її даними, на соціальні програми у 2025 році її компанії спрямували 13,2 млрд грн (або
$0,3 млрд), що на 6,5% більше показника 2024 року (12,4 млрд грн). Найбільші витрати
становили програми для мешканців регіонів присутності та охорона навколишнього
середовища.

"Також бізнеси SCM, Фонд Ріната Ахметова та футбольний клуб "Шахтар" продовжують
підтримувати Україну та українців. За чотири роки повномасштабної війни на допомогу
військовим та цивільним спрямовано вже понад 13,5 млрд грн ($368 млн)", – йдеться у
повідомленні компанії, тоді як роком раніше цей показник складав 11,3 млрд грн.

SCM – найбільша інвестиційна група України, що працює по всьому світу. SCM інвестує у
гірничо-металургійну галузь (Metinvest B. V. (Нідерланди), енергетику (DTEK B. V.
(Нідерланди), видобуток корисних копалин, банківський і фінансовий сектор (ПУМБ),
телекомунікації ("Укртелеком"), роздрібну торгівлю (ЦУМ, Київ), сільське господарство
(HarvEast), а також сферу транспорту і логістики ("Лемтранс" і "Портінвест"). На сьогодні
підприємства і холдинги SCM працюють в Україні, Кіпрі, Нідерландах, Італії, Болгарії,
Швейцарії, Великій Британії та США.

System Capital Management (SCM) – міжнародна інвестиційна компанія, яка інвестує у
понад 250 компаній по всьому світу, де працюють близько 150 тис. людей. Портфель
компаній SCM працює в ключових галузях, включаючи: енергетику (ДТЕК), металургію та
гірничодобувну промисловість ("Метінвест"), корисні копалини, логістику ("Лемтранс"),
сільське господарство (HarvEast), телекомунікації ("Укртелеком"), нерухомість та фінанси
(ПУМБ).

SCM також активно розвиває проєкти з міжнародними партнерами на низці світових
ринків, у тому числі в Італії, у Польщі, Хорватії, Румунії, Болгарії, Греції, Молдові, Іспанії,
Великій Британії та США, та володіє провідним футбольним клубом України "Шахтар"
(Донецьк), який є постійним учасником Ліги чемпіонів УЄФА.

Єдиним власником та інвестором SCM є український бізнесмен і філантроп Рінат Ахметов.

Теги: #інвестиції  #scm
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Нідерланди інвестують EUR482 млн в ОПК в
рамках нової угоди про партнерство з Україною
– прем'єр

Глобальний обсяг держборгу досягне 100%
світового ВВП у 2029 році – МВФ

ЄС оголосив про новий пакет інвестицій для
України на EUR1,5 млрд за Ukraine Investment
Framework

Інвестиційний імпакт-фонд Pluralis B.V. став
міноритарним акціонером "Української правди"

Зеленський оголосив про призначення
Маркарової радником із питань відбудови
України та інвестицій

О СТА Н Н Є

Проєкти газопоршневої генерації "Укрнафти" до 60
МВт будуть підтримані з Фінсько-українського
інвестфонду – Шмигаль

ЄІБ планує виділити Amber Dragon European Fund
for Ukraine EUR80 млн

Система управління публічними інвестиціями
DREAM матиме власний ШІ

S1 REIT відкрив продаж інвестиційних сертифікатів
REIT-фонду S1 Plaza Позняки

Миколаївський глиноземний завод буде одним з
перших, до якого буде зацікавленість інвесторів
після війни – Кім

Dragon Capital планує в 2026р. інвестувати понад $3
млн в енергоефективні рішення

Парламент синхронізує стратегії розвитку громад із
містобудівною документацією для залучення
інвесторів – Шуляк

Галузевими топ-інвесторами за час війни є ДТЕК,
"Київстар", "Метінвест", МХП, Carlsberg, Dragon,
NOVA – NV

Україні потрібно залучити до $90 млрд інвестицій у
переробку агропродукції для ефективної експансії
на ринок Африки – думка

Нідерланди інвестують EUR482 млн в ОПК в рамках
нової угоди про партнерство з Україною – прем'єр
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